

Udzielenie w roku 2008 kredytu w kwocie 809.384,00 zł na realizację zadania inwestycyjnego "Sala gimnastyczna Gimnazjum Nr 2 w Leszczynach



Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, L-2985 Luksemburg Faks (352) 29 29-42670

E-mail: ojs@publications.europa.eu Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

OGŁOSZENIE DODATKOWYCH INFORMACJI, INFORMACJE O NIEKOMPLETNEJ PROCEDURZE LUB SPROSTOWANIE

Uwaga: Jeżeli sprostowanie lub dodanie informacji prowadzi do znaczącej zmiany warunków określonych w pierwotnym ogłoszeniu o zamówieniu, konieczne może okazać się przedłużenie początkowo przewidzianych terminów ze względu na zachowanie zasady równego traktowania oraz warunków konkurencyjności zamówienia.

SEKCJA I: INSTYTUCJA ZAMAWIAJĄCA

I.1) NAZWA, ADRESY I PUNKTY KONTAKTOWE

Oficjalna nazwa: Gmina i Miasto Czerwionka-Leszczyny
Adres pocztowy: ul. Parkowa 9
Miejscowość: Czerwionka-Leszczyny **Kod pocztowy:** 44-230
Kraj: Polska
Punkt kontaktowy: **Tel.:** + 48 32 4318105 , +48 032 4295973
Osoba do kontaktów: Bożena Fuks, Katarzyna Dulias, Małgorzata Bartoszek, Teresa Czajka
E-mail: zp@czerwionka-leszczyny.com.pl **Faks:** + 48 32 4318105, + 48 4311760

Adresy internetowe (jeżeli dotyczy)

Ogólny adres instytucji zamawiającej (*URL*): www.czerwionka-leszczyny.com.pl

Adres profilu nabywcy (*URL*):

I.2) RODZAJ ZAMAWIAJĄCEGO

- Instytucja zamawiająca (w przypadku zamówienia objętego przepisami dyrektywy 2004/18/WE)**
- Podmiot zamawiający (w przypadku zamówienia objętego przepisami dyrektywy 2004/17/WE – Zamówienia sektorowe)**

Udzielenie w roku 2008 kredytu w kwocie 809.384,00 zł na realizację zadania inwestycyjnego "Sala gimnastyczna Gimnazjum Nr 2 w Leszczynach

SEKCJA II: PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

II.1) OPIS

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu przez instytucję zamawiającą *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Udzielenie w roku 2008 kredytu w kwocie 809.384,00 zł na realizację zadania inwestycyjnego "Sala gimnastyczna Gimnazjum Nr 2 w Leszczynach

II.1.2) Krótki opis *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Zamówienie dotyczy udzielenia Gminie i Miastu Czerwionka – Leszczyny kredytu złotowego w kwocie 809.384,00 zł (słownie: osiemset dziewięć tysięcy trzysta osiemdziesiąt cztery zł) na finansowanie realizacji zadania inwestycyjnego "Sala gimnastyczna Gimnazjum Nr 2 w Leszczynach " Termin spłaty kredytu został określony na lata 2009 – 2012, jako źródło spłaty wskazane zostały dochody własne Gminy, a jako zabezpieczenie - weksel in blanco wraz z deklaracją wekslową.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV) *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

	Słownik główny	Słownik uzupełniający <i>(jeżeli dotyczy)</i>
Główny przedmiot	66130000	

Udzielenie w roku 2008 kredytu w kwocie 809.384,00 zł na realizację zadania inwestycyjnego "Sala gimnastyczna Gimnazjum Nr 2 w Leszczynach

SEKCJA IV: PROCEDURA

IV.1) RODZAJ PROCEDURY

IV.1.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny

IV.2) INFORMACJE ADMINISTRACYJNE

IV.2.1) Numer referencyjny nadany sprawie przez instytucję zamawiającą /podmiot zamawiający (podano w pierwotnym ogłoszeniu, o ile dotyczy)

ZP 341/7FN/2008

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną (jeżeli są znane):

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez:

OJS eSender

Login:

Login: SIMAP2_KASIA

Dane referencyjne ogłoszenia: 2008-042560 (rok i numer dokumentu)

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja (jeżeli dotyczy)

2008/S 78-105928 z dnia 22/04/2008

IV.2.4) Data wysłania niniejszego ogłoszenia: 21/04/2008

Udzielenie w roku 2008 kredytu w kwocie 809.384,00 zł na realizację zadania inwestycyjnego "Sala gimnastyczna Gimnazjum Nr 2 w Leszczynach

SEKCJA VI: INFORMACJE UZUPEŁNIAJĄCE

VI.1) OGŁOSZENIE DOTYCZY

(o ile ma zastosowanie; zaznaczyć tyle punktów, ile jest to konieczne)

Procedury niepełnej

Sprostowania

Informacji dodatkowych

VI.3) INFORMACJE DO POPRAWIENIA LUB DODANIA

(o ile dotyczy; należy określić miejsce, w którym tekst lub daty mają być zmienione lub dodane, proszę zawsze podawać odpowiedni numer sekcji i akapitu pierwotnego ogłoszenia)

- VI.3.1) Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
 - Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
 - W obu przypadkach
- VI.3.2) W ogłoszeniu pierwotnym
 - W odpowiedniej dokumentacji przetargowej "więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej"
 - W obu przypadkach "więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej"

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu (jeżeli dotyczy)

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:	Zamiast:	Powinno być:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu (jeżeli dotyczy)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

	(dd/mm/rrrr)	(gg:mm)	(dd/mm/rrrr)	(gg:mm)
Sekcja IV IV 3.8) Warunki otwarcia ofert	02/06/2008	11:00	02/06/2008	12:00

VI.4) INNE DODATKOWE INFORMACJE (jeżeli dotyczy)

VI.5) DATA WYSŁANIA NINIEJSZEGO OGŁOSZENIA:

23/04/2008 (dd/mm/rrrr)